Результаты инструментального контроля концентрации взвешенных веществ  с размерами < 10 мкм (РМ10) на границе СЗЗ ЗАО «Липецкцемент» за 2013 год.
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Примечание:             Концентрация взвешенных веществ с размерами < 10 мкм (РМ10) под факелом предприятия (500м)
               

     Общий фон состояния атмосферного воздуха (500м)

                Концентрация взвешенных веществ с размерами < 10 мкм (РМ10) под факелом предприятия (до 4 км)
                             
 

                                           Общий фон состояния атмосферного воздуха  (до 4 км)


                                Предельно допустимая концентрация взвешенных веществ с размерами < 10 мкм (РМ10)  по ГН 2.1.6.1338-03 «Предельно допустимые концентрации (ПДК) загрязняющих веществ в атмосферном воздухе населенных мест», дополнение №8.
                           Замеры проводятся лабораторией Федерального бюджетного учреждения «Центр лабораторного анализа и технических измерений по Центральному федеральному округу», согласно Плана лабораторных исследований атмосферного воздуха на границе единой санитарно-защитной зоны комплекса промышленных объектов  ЗАО «Липецкцемент» и ООО «Липецкое карьероуправление» на 2013 год, согласованному в Управлении Росприроднадзора по Липецкой области , Управлении Роспотребнадзора по Липецкой области, в Липецком филиале Федерального  государственного бюджетного учреждения «Центрально-Черноземное Управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды».
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